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 БЕОГРАД - Директорка Београдског фонда за политичку изузетност Соња Лихт
изјавила је данас да то што нико није сасвим задовољан резултатима избора значи да су
они близу истинском расположењу грађана. 

  „Грађани су изашли на изборе у великом броју и гласали за европски пут Србије“, каже
Лихт за Н1.   

Она истиче да је изузетно важно када стратешка оријентација Владе буде потврђена на
изборима, али је ситуација у којој су се нашле странке на граници цензуса подигла
тензије и створила политичку климу која не одговара развоју демократије. 

  

Лихт верује да ће се страсти смирити, да ће можда бити протеста, али да ће политичка
елита „почети да учи од градајана своје земље“.
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„Најважнија је била реченица коју је изговорио Вучић у изборној ноћи - Србија иде ка ЕУ.
Али, зашто да не и добри односи са Русијом", каже дирекотрка Београдског фонда за
политичку изузетност.

  

Према њеним речима, постоји скепса према ЕУ и брзини спровођења реформи, међутим,
увек се две трећине грађана изјасни да жели реформе. 

  

Коменатришући резултат странака деснице, које су ојачале своје позиције у Мађарској,
Аустрији, Пољској, Соња Лихт је рекла да је Србија у бољој ситуацији, јер су грађани
показали да не желе странке које су изашле са програмом, који, како каже, више
приличи 18. веку.

  

Она каже да држава мора да има јасан план развоја, јер је економска ситуација и даље
озбиљна, нарочито када је реч о запошљавању и шансама младих и образованих да
остану у земљи.

  

"То је један од највећих проблема, губимо људски капитал из дана у дан, треба отворити
поверење свима који желе да помогну развој Србије, а не само паролама", каже Лихт.

  

Према њеним речима, проблеми у региону настају из дневнополитичких потреба.

  

Лихт сматра да је реакције после пресуде Шешељу требало усмерити ка Хагу, а не ка
Србији, док за ситуацију створену поводом годишњице пробоја Јасеновца каже да је
„мучна и тешка".

  

"Постоје и озбиљнији проблеми, Македонија пролази кроз дубоку кризу. Хрватска може
да нам буде мањи проблем, него што она мисли. Видели сте да је ЕУ била оштра и сви су
били једногласни да та врста проблема неприхватљива. Бојим се да Хрватска није добро
промислила своје потезе", истакла је Соња Лихт.
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(Танјуг)
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